

BAJAI FÜGGETLEN ÚJSÁG

POLITIKAI LAP.

Hirdetéseket a szerkesztőség és a kiadóhivatal
méréselt árakon vesz fel.

Szerkesztőség és kiadóhivatal Mátyás király-tér 8.
Telefon-szám 164

Megjelenik: hetenként négyszer.

Előfizetési árak:

Félévre 650 korona, negyedévre 325 fillér.
Vidékra félévre 8 korona.

Egyes szám ára 6 fillér

T Á V I R A T O K.

Höfer jelentése

Budapest, augusztus 13. Hivatalos jelentés.

Orosz hadszintér.

Károly főherceg lovassági tábormegvezető hadsereg harc-
vonal: Worochtatól délkeletre csapataink állásainkat
ujabb heves támadásokkal szembent megvédték. Az
ellenség teljes balsikert szenvedett. Közvetlenül Stanis-
lautól nyugatra két orosz hadosztályt elkeseredett éjjel-
nappal tartó harcokban visszavetettük a Dnjesztertől
északra. Részünkről csak alárendeltébb erősségű csapa-
tok álltak harcban.

Hindenburg vezértábornagy hadsereg harc-
vonal: Zalocától nyugatra és északnyugatra Böhm Ermolli
vezérezredes hadserege újra orosz tömegtámadásokat
vert vissza. Wolhyniában és a Stochod mentén a harc
ellanyhult.

Az olasz hadszintér.

Az olaszok a tenger és a Monte San Michele közti
új harc-
vonalainkat nagy haderővel támadták. A Vallane
völgytől keletre fekvő szakaszon csapataink több táma-
dást vertek vissza. Ujra heves harcok fejlődtek ki a
Góbrtól keletre fekvő magaslatokon is, ahol az ellenség-
nek hét igen erős rohamát vertük vissza, az olaszok a
legsúlyosabb vesztesége mellett. Az olasz támadás meg-
kezdése óta ötezer főnyi legénységet, köztük több, mint
egyszáz tisztet fogtunk el.

Höfer, altábornagy,
a vezérkar főnökének helyettese.

A német nagy főhadiszállás jelentése

Berlin, augusztus 13. (Legfőbb hadv. jelentés):

Nyugati hadszintér.

Thiepval és a Somme között szövetkezett ellensé-
geink tegnap egész erejüket összeszedték egy egységes
támadásra, amelyet az Auvillers—pozíziási szakaszon
délután vívott. A megelőző elszigetelt harcok után éj-
szaka az egész vonalon előretört. Thiepval és Guille-
mont között az ellenséges roham a támadók legsúlyo-
sabb vesztesége mellett összeomlott. Tovább délre a
Sommeig az újra és újra előretört franciákkal heves
közeli harcokra került a sor, amelyek még éjszaka is tar-
tottak és Maurepasnál és Hamtől keletre még folytat-
ban vannak. Közvetlenül a Sommetől délre egy Biach
ellen irányuló francia támadás már tűzünkben teljesen
összeomlott. A többi arcvonalon semmi nevezetesebb
nem történt.

Keleti hadszintér.

Hindenburg vezértábornagy harc-
vonal: Az oroszok
előretörései Sorgontól délre és Lubicszownál e edmény-
telenek maradtak. Zalocától nyugatra az ellenséges tá-
madásokat visszavertük.

Legfőbb hadvezetőség.
(Miniszterelnökségi sajtóosztálya.)

A Bremen Newyork előtt

Berlin, augusztus 13. A Havas-iroda jelentése sze-
rint Newyorkba sajkratávirat érkezett, amely szerint a
Bremen kereskedelmi tengeralattjáró közeledik a new-
yorki kikötő felé.

A szalonikii frontról

Szaloniki, augusztus 13. Egy brit patrull kedden
éjszaka megtámadta a bolgárokat Dolzeli falunál, Doj-
rántól délre néhány mérföldnyire. A közelharcot baj-
onnetal és kézigránáttal vívták. A szövetségesek vonala a
Prespa-tóttól a Strumáig terjed. A vonalat nagyobb
létszámú szakitják meg. A szerb hadsereg a nyugati
szárny egy részét alkotja.

Románia közeli döntése

Bukarest, augusztus 13. A Minerva jelenti: Az utolsó
román minisztertanács határozatairól politikai körökben
a következőket beszélik: Románia külügyi politikája
felől, hogy az ország továbbra is semleges marad-e, vagy
akcióba lép, még augusztus havában dönteni fognak.
A minisztertanács elvben elhatározta, hogy a román
parlamentet még augusztus második felében rendkívüli
ülésszakra hívja össze, amelyen a kormány a külügyi
politikára vonatkozó közléseit fogja megtenni.

Oroszország Bulgária ellen készül

Bukarest, augusztus 13. A Seara jelenti Tulceaóhól:
Reniből érkező utasok beszélnek, hogy az oroszok egész
déli Besszarábiában nagy katonai előkészületet tesznek.
Mindennap óriási csapatmozdulatok figyelhetők meg.
Nem titok többé, hogy Oroszország azt a tervét, hogy Bul-
gáriát szárazföldön és tengeren megtámadja, a legköze-
lebbi időben keresztül akarja vinni. Ebből a célból
Oroszország még egy utolsó kísérletet fog tenni, hogy
Romániát háborúba sodorja és így szerezzen a Dobrud-
zán keresztül szabad utat Bulgária ellen.

Az oroszok 750.000 embert vesztek

Berlin, augusztus 14. A Lokalanzeiger haditudósítója
jelenti a cs. és kir. sajtóhadiszállásról: Beva-
gott helyen az oroszok veszteségét sebesültekben és halottakban az
offenzíva megkezdése óta legalább 750.000 főre becsülik.
Az orosz hadvezetőség, mindent elkövetett, hogy ennek
az óriási veszteségnek a híre ne kerüljön nyilvánosságra.
A pályaudvari parancsnokságokat utasították, hogy a
sebesültszállító vonatokat éjjel bocsássák utra.

Drágul a gáz

A gázzal főző háziasszonyokat ismét kellemetlen meglepetés érte. A gázgyár, amely még csak nemrégiben emelte az ipari és főzőgáz árát 30 százalékkal, ma hirdetésében közli, hogy az ipari és a főzőgáz árát 32 fillérre emeli. Minthogy a város és a gyár között fennálló szerződésben ipari gázzal azó sincsen, a városnak nincsen is módjában a közönséget ezen újabb áremelésben megvédelmezni. Az ipari gáz árának az emelését azonban a legkevésbé sem tartjuk méltányosnak. De hát ma az az irányzat, hogy mindennek meg kell drágulni, mindenre sokat kell keresni. Ezt az irányzatot követi a gázgyár is. Azonban akkor, amikor, arról volt szó, hogy valami előnyt kellene biztosítani a fogyasztó közönségnek, akkor a gázgyár nem mozgott.

Ez az újabb áremelés megint csak arra inti a város vezetőségét, hogy a gázgyárral egyszer már végonai kell. Ezt a monopóliumot egyszer már meg kell szüntetni. A város vezetőségének attól fő a feje, hogy hol nyisson újabb jövedelmi forrásokat, amelyek elhárítanák a város polgárságának a válláról a pótló-emelés veszedelmét. Nos, hát itt van a légszuszgyár, amelynek a jövedelmezősége kétségtelen, amely állandó és biztos jövedelmi forrásnak lenne az alapja. A város és a gyár között fennálló szerződés biztosítja a városnak a megváltás jogát. Ezt a megváltást sokáig huzni-halogatni ezer és egy okból nem szabad.

Nem szabad halogatni először is azért, mert minél tovább várunk, annál drágább lesz a gyár megváltási ára, lévén a szerződésben olyan pont, amely szerint a gyár jövedelmezősége képezi a megváltási összeg alapját. Minthogy pedig a gázfogyasztás állandóan emelkedik, fokozódik a gyár jövedelmezősége és így természetesen emelkedik a gyár értéke is. Viszont a gyár felszerelésének a tényleges értéke esikken, mert a esőhálózat a föld alatt romlik. Már most sem lehet valami kiváló állapotban az a főcső hálózat, amelyet a gyár létesítésekor fektettek le és azóta nem cserélték ki újjal. Milyen lesz ez a hálózat később, mondjuk 10—15—20 év múlva? Ezek az okok mellett persze elősorban említendő az, hogy feltétlen szükséges, hogy a város a gyárat a saját üzemébe vegye azért is, hogy a városnak legyen új jövedelmi forrása, meg azért is, hogy a városi üzemben levő gyárban a fogyasztó közönség érdeke is megóvassék.

A gyárat tehát minél rövidebb idő alatt meg kell ekvetlen váltani a városnak. A megváltási összeg magassága nem adhat okot aggodalomra, mert hiszen a gyár jövedelmezősége olyan, hogy a befektetett tőkét a jövedelem önmaga törleszti.

A gázgyár megváltása legyen tehát a jövő várospolitikának egyik gerince.

H I R E K.

Tizezer koronát

vett be a múlt hét három napján az egyik városi lisztüzlet. Ne felejtsük el, három nap alatt, egy alig öt lépés hosszú, három lépés széles boltban, két kiszolgáló árulta ezt az összeget. Hogy micsoda tömegnek kellett ott három nap alatt megfordulni, azt elképzelhetjük, ha megtudjuk, hogy csupa 3—5—8 kilós tételekben árulták abban a boltban a lisztet, csupa földhöz ragadt szegény ember megy oda egy heti élelem megszerzése céljából.

Valóságos esoda, hogy mi történik a városi lisztüzlet előtt reggeltől-estig. Egy szék kis helyen száraz és száraz tolonganak, telekédnek, hogy minél előbb, minél gyorsabban juthassanak be. Dolgozik a könyök, ököl, láb és mégis vannak akik csak két-három óra múltán agyondögönyösít testtel, tépett ruhával jutnak be a bolt ajtón. Aki szerény, aki nem akar verkedni, az nemesak órák, hanem napok után juthat csak oda.

Ezen az állapotban végre segíteni kell, változtatni kötelesség. Nem hangzathatjuk eléggé, hogy most, nyáron még csak kibírják az emberek órákhosszat az után való ácsorgást. De mi lesz, mondjuk a télen? Ezt nem lehet bevárni. Csakmár a város több lisztüzletét és ne legyen belőle a városnak haszna.

— A közigazgatási bizottság szombaton délután tartotta a havi rendes ülését, amelyen a megjelent referensek be-terjesztették az elmúlt hóról statisztikai adataikat.

— A városi tisztviselőknek kilátásba helyezték, hogy a városi földek bérlőtől kaphatnak gabonát. Azonban közbe jött, hogy a bérlők eladták gabonájukat a Haditerménynek és most a legtöbb városi tisztviselő a hatósági ellátásra szorul. Vajon nem lehetett volna ezt megakadályozni?

— **Megszűnt a cenzura?** Szabadkai lapok nagy fontosságra eseményről hoznak hírt. E hír szerint a háború kezdete óta életbeléptetett hirlapcenzura megszűnt, amely körülményről a szabadkai újságosság értesítette a szabadkai lapokat. Nekünk, bajaiaknak erről még nincs hivatalos tudomásunk és mindaddig, amíg a hivatalos értesítés be nem érkezik, közelesek vagyunk lapunkat előzetesen bemutatni.

— **Baja gyomra.** Baján a múlt hónapban a közfogyasztásra becsátottak 45 szarvasmarhát, 80 borjút, 180 birkát, 191 disznót és vidékről behozott 725 kiló marhahúst és 50 kilogramm borjühúst.

— **A mi utcánk** nem nyújtja a kifogástalan rend képét a szemlélő elé. Csak meg kell nézni a Kádár-utcat, amelyben az egész utca szélességében bűzhöd, poshadt, levegőt rontó víz folyik, úgy hogy szinte lehetetlen az utcán végig menni. Ugyan-

ilyen épületes látvány tárul az ember elé a Petőfi Sándor-utcában, ahol napokon keresztül dögölt állati bullák hevernek az utca közepén. Egy kis rend nem ártana.

— **Még egy vonatpár.** A polgármester felterjesztést intézett a kormányhoz, hogy állítsák vissza a háború előtt életben volt azon vonatpárt, amely Bajáról délután fél ötkor indult Szabadkára fel és délután fél egykor érkesik Szabadkáról Bajára Dr. Bruck Samu kívánságára a tanács kérte azon vonat visszaállítását is, amely feltizenegykor indult Szabadkára és délután fél ötkor érkezett Szabadkáról.

— **Panasz a piacra.** Többen azaz a panasszal jöttek szerkesztőségünkbe, hogy a szombati piacon a kofák a magánfogyasztók szemelőltára összeváraoltak egészköcsi dinyét. Az asszonyok panaszt tettek e miatt a rendőrnél, aki azonban nem lépett közbe. Jó lenne tán, ha a főkapitány ur kioktatná a közegeit, hogy a városnak van egy elővettelt tiltó pizei szabályrendelete, amelyet illik is, kötelesség is mindenkinek betartani.

— **Népmozgalmi statisztikánk** csonttal sem záródott valami nagyon kedvezően. A múlt hónapban 47 halálesettel szemben 15 születési eset fordult Baján elő. Hattal többben haltak meg és hattal kevesebb gyermek született július hónapban, mint a megelőző hónapban.

— **Az utcák locsolásához** végre komolyan fogtak hozzá. A tisztai főorvos intézkedésére 12 lajttal öntözik az utcákat, holott eddig összesen csupán kétféle végeztek ezt a munkát.

— **Hangverseny a város házában.** Szombat délután tartotta meg a Szabad Liceális Szövetség hangversenyét, amelyen nagy és intelligens közönség jelent meg. A hangversenyről legközelebb fogunk részletesen beszámolni.

— **1866—1877. évfolyambeli népfőlkélok újra sorozása.** Baja város tanácsa a napokban felhívást tesz közzé, mely szerint az 1877—1866. évfolyambeli születési népfőlkélok és azoknak, akik az előző népfőlkélok szemelőkről elmaradtak, a III-ik bemutatás pótsemléje Baján a város háza 3. sz. közgyűlési termében 1916. szeptember 2 és 3-án fog megtartatni.

— **Új lisztjegyek.** A polgármester a következő hirdetőnytt teszi közzé. Értesítem a város közönségét, hogy a hatóság f. évi augusztus 15-ik napjától kezdve új lisztjegyeket fog kibocsátani, melyekkel az augusztus 20-tól járó lisztmennyiség lesz beszerezhető. Ezen lisztjegyeket azonban csak azok kaphatják meg, akiknek saját termésük nincs vagy vásárlási igazolványt nem váltottak, vagy végül akik a kapott vásárlási igazolványt augusztus 15-ig a kiállító hatóságnak beszoáltatták. Felhívom tehát mindazokat, akik vásárlási igazolványuk segítségével gabonát eddig nem vásá-

Ha vidám napot akar szerezni magának, úgy nézze meg az APOLLOBAN holnap a ripacsfalvi borbély

einü bohózatot, és Mannya a török leány címü gyönyörű exotikus drámát

Jön Az idény legnagyobb szabásu háborus kép Jön
a Hadiárva
az URANIÁBAN.



Kedd, augusztus 15-én,
d. u. 1/3, 1/5, 1/7 és este 9 órakor

Berlin, Bécs, Budapest
lehelőkelőbb mozgóban
óriási sikert ért

Delta

sugarak

Egy házasság tragédiája 4 felv.

FŐSZEREPBEN:
CARMİ MARIA

a világ leghíresebb tragédiája.
A darab meseje, művészi meg-
jatszása, a művész nő esodás és
passar toaleltjei, a szeszem legjobb
és legaszabb filmjei közzé sorozza

Vigjátók ujdonságunk

Csere házasság

Bohózat 3 felvonásban

Anna Müller Linkével

Harsogó nevetés fogja kísérni
minden egyes jelenetét. :-:

**Hadi híradó a leg-
ujabbharctérfel-
vételeket hozza.**

**Két órás
műsor!**

**Gyermek- és ka-
tona jegyek csak a
fél 3 órai előadásán
érvényesek.**

Szives látogatást kér

Uránia Mozdó Színház.

rolhattak a hatósági liszt ellátásban óhajta-
nak részesülni, hogy vásárlási igazolványu-
kat t. é. augusztus 15 napjáig szolgáltatassák
be a kiállító hatóságnak a ugyanott hatósági
előírásra jelentkezőknek.

— **Lábizadás** ellen a legbiztosabban
ható szer a **Formatol**. Egy üveg ára
1 20 korona. Kapható Baján egyedül Lo-
vasi Ödön gyógyszerárában az „Üdvö-
zőkőhöz.”

Értesítés.

Szives tudomásvétel végett közöljük
a t. Légszeszfogyasztó közönséggel,
hogy a folyton emelkedő szénárának
és üzemköltségek miatt kénytelenek
vagyunk a főző, fűtő és motor haj-
tásra elhasznált légszesz egység árát
folyó évi szeptember hó 1-től a ren-
des viszonyok beálltáig köbméteren-
ként 32 fillére felemelni.

A légszeszgyár vezetősége.

Cirfusz Ferenc utca 18/a szám
alatt nyíló **lakóház**, melyben
egy **modern uri lakás** és
egy iparvállalatnak, vagy gaz-
dasági épületnek megfelelő helyi-
ség van kiadó, avagy

szabadkézből eladó.

Bővebb értesítés az eladásra vo-
natkozólag Vujkovic Gyula ház-
tulajdonosnál nyerhető. (Patak-
utcai bejárattal egész napon át.

Fényképezőgépet

megfelelő kölcsön díj ellenében 6
hétre igénybe vennék, utána eset-
leg megvenném.

Cím a kiadóhivatalban.

Kiadó

három bolthelyiség és
egy szép nagy magtár
Erzsébet királyné-utca 17.

FELIX-FÜRDO

Nagyvárad mellett.

Téli és nyári gyógyhely.

Csusz, köszvény, ischiás, izzad-
mányok és női betegségek
ellen, legjobban javulva. —
Új bérlet. — Új berendezéssel
:: és villanyvilágítással. ::

APOLLO

MOZGÓSZÍNHÁZ

BAJÁN, A KISVÁSÁRTÉREN.

Kedd, augusztus 15-én:
délután 3 órától este 8-ig folytatéla-
gos előadások, az utolsó előadás kez-
de este 9 órakor :-:

A Mozdókép Otthon nagy-
sikerű Cassa d'arabja!

MANNYA

a török leány

Izgalmas exotikus dráma 4 felvon.
Rendezte: HARRY PIEL

Viharos kaeajt kelt minden jelenete:
a ripacsfalvi borbély
című ötletes 3 felvonásos bohózatnak.

Természet utáni felvétel

FIUME

B. pártfogást kérve tisztelettel

az „APOLLO“

20 hold föld és két hold
szőlő szabadkézből
eladó. Bővebbet Kádár-utca 10.



A szerkesztésért és kiadásért felelős: PODOR KÁROLY.
Segédszerkesztő: Dr. STERN JÓZSEF.
Kiadó: EORVIN NYOMDA, BAJA.
Nyomatott a „Corvin”-könyvnyomda gyorsajtóján Haján,
Mátyás király-tér 8.

Közgyűlési meghívó.

A KÖSZEGI KÁROLY-féle szab. motoros talajművelőgép gépgyár r. t.

f. évi augusztus 31-én d. u. fél 3 órakor Baján
a Bajai Takarékpénztár tanácstermében ::

Rendes évi közgyűlést

tart, melyre a t. c. részvényesek tisztelettel meghívotnak

Tárgysorozat:

1. Az igazgatóság és a felügyelő-bizottság évi jelentése, a mérleg bemutatása.
2. Az igazgatóság és a felügyelő bizottság részére a felmentvény megadása.

3. Esetleges, a közgyűlés előtt legalább 5 nappal bejelentett írásbeli indokolt indítványok és javaslatok.

4. Az igazgatóság által a közgyűlés elé terjesztendő indítványok.

Budapest, 1916. évi július hó 15-én

A Kőszegi Károlyi-féle szab. motoros talajművelőgép gépgyár r. t. Igazgatósága.

Kivonat az alapszabályokból: Szavazati joggal a részvényes csak azon részvények után bír melyek legalább is 3 hónappal a közgyűlés előtt a társaság részvény könyvében a saját nevére irattak és a melyek a még le nem járt szelvényekkel a közgyűlés előtt 3 nappal a társaság pénztáránál IV., Kálvin-tér 3. sz., vagy a Magyar Általános Takarékpénztár Részvénytárságnál Budapest, V., József-tér 14. vagy a Bajai Takarékpénztárnál erről szóló megfelelő elismervény ellenében letéteményezettek.

Minden egyes részvény után annak birtokosa, kinek

Mérleg számla 1915. decemben hó 31-én. Tartozik: Pénzkészlet 520 K. Anyag és árukészlet 42257 k 64 fill. Szabadalmi számla 749 997 k 40 fill. Adósok 184 654 k 72 fill. Összesen 977 429 k 76 fill. Követel: Részvénytőke számla 700.000 k. Tartaléktőke számla 9539 k. Váltószámítási számla 88866 kor. 50 fill. Hitelezők 175619 k 40 fill. Egyenleg mint nyereség 3404 K 86 f. Összesen 977429 kor. 76 fill.

névére szól, egy szavazattal bír. Ötvennél több szavazatot azonban a részvényes még mások meghatalmazása folytán sem nyerhet.

Mások képviselőiben a szavazati jogot csupán részvényes gyakorolhatja, részvénytársaságokat, testületeket szabályszerű meghatalmazásokkal ellátott megbízottjaik, azonban kiskorúakat gyámjuk, nőket férjük, gondnokokat gondnokuk képviseli minden külön meghatalmazás nélkül.

Bárki is azonban csak úgy gyakorolhatja szavazati jogát, ha a letéti elismervényt a közgyűlésen felmutatja.

Nyereség és veszteség-számla. Tartozik: Adó- és illeték számla 1800 kor. Költség számla 5147 k. 85 fill. Kamat számla 9639 kor. 83 fill. Utazási költség számla 660 kor. Leírások 16000 kor. Egyenleg mint nyereség 3404 kor. 86 f. Összesen 36652 kor 54 f. Követel: Heinrich Lanz jutalék-számla 36652 kor. 54 fill. Összesen 36652 kor. 54 fill.

Beiratás a női kereskedelmi tanfolyamra.

A tanfolyam célja, hogy növendékeinek oly szakképzettséget nyújtson, mely képesíti őket valamely pénzintézetnél, kereskedelmi vagy magánvállalatnál szakképzettségüknek megfelelő állás elfoglalására és szakaszorú betöltésére.

A női kereskedelmi szaktanfolyamokba felvehetőek, akik a polgári vagy felsőbb leányiskola negyedik osztályát sikerrel végezték.

Az iskolázottságukat bizonyítvánnyal igazolni nem tudó, de tizenhatedik életévüket betöltött nők felvételi vizsgálat alapján vétetnek fel.

A tanfolyam egy éves, szeptember hóban kezdődik és június végéig tart.

A tanfolyam tárgyai:

Irodai munkálatok.
Német kereskedelmi levelezés.
Könyvvitel.
Kereskedelmi számtan.
Kereskedelmi földrajz, a fontosabb áruk ismertetése.
Szépirás.
Gyorsírás.
Gépirás.

A tanfolyam a 17787/914. számú miniszteri leirát értelmében nyilvános jellegű.

A tanfolyam bevégeztével a tanfolyamot végeztet növendék tanulmányai eredményét feltüntető bizonyítványt kapnak.

A tanfolyamra csak korlátozott számban vehetőek fel növendékek, ezért a jelentkezők érdekében van, hogy még júli. és aug. hónapban iratkozzanak be Rotschild-Klauber Teréz igazgatónőnél Munkácsi Mihály u. 2.

Mint hogy a szaktanfolyamokon a rendszeres tanításnak szeptember hó első hetében kell kezdődnie, ezen határidőül túl felvételnak már nincs helye. Egyes utolagosan jelentkező és késedelmüket szigorúan igazolni tudók az illetékes főigazgatótól nyérhetnek kivételes engedelmet a főlvelekre.

Az egyéves tanfolyamon szerzett ismeretek gyarapodása és mélyítése céljából az 1916-17 tanévre továbbképző tanfolyamot nyitunk. Eanek tárgyai a már felsoroltakon kívül lehetnek idegen nyelvek, közgazdasági ismeretek, jogi ismeretek, német gyorsírás és speciális üzletágak megismerése leendő.

Az évi tandíj 150 korona mely negyedévi részletekben is fizethető Beiratási díj 10 korona, géphasználati díj 5 korona.

Vidéki növendékek elhelyezésére az igazgatóság ad fölvilágosítást.

Rotschild Klauber Teréz
igazgató.

HIRDETÉSEK
jutányos áron felvétetnek.

MÉSZ

és

CEMENT

Allandóan friss minőségben kapható.

Grünhut Miksa

Spitzer-féle téglá és ce-

ment-gyár :-:

Telefon szám. 111

Segítsük a háboruban szerencsétlenül járt hős katonáinkat és azok családját.